

地球向人类发来"欠费通知": "本年度资源额度已用完!"

昨天,地球向人类发来一条特殊的"欠费通知": 尊敬的用户,您本年度的地球可再生自然资源使用 已超额,即日起开始152天的"生态透支"生活……

根据世界自然基金会和全球足迹网络近期公布 的一份报告,虽然2017年结束还有近5个月,但是 今年的"地球超载日"在昨天已经到来。

"这意味着在今年前7个月里,人类排出的碳, 比海洋和森林可以在一年里吸收的量还要多"-上述报告指出,今年的地球超载日为8月2日,这一 日期比30年前提前了139天。 ■据中新社

不堪重负的地球

什么是"地球超载日"?"地球超载日"(又称生态 负债日)是全球足迹网络为了提高人类对生态足迹 的关注发起的活动。这一天,地球再生、可供人类使 用一整年的自然资源总量将被用尽。而超过这一天 的资源使用,都是人类在向未来"借"资源。

这个超载日每年都会提前,显示人类过度使用 生态资源,超越地球的生物承载力。

在1987年时,地球超载日是12月19日,30年 来,这个日期往前推进了4个多月。

根据今年的报告,今年前7个月,人类排放的碳 比今年整年海洋和森林能吸收的碳还多,人们捕了 更多的鱼,砍了更多树,并且在同一时期消耗更多的 水。而燃煤、石油和天然气的温室气体排放,占全球 人类生态足迹的60%。地球人类消耗的资源,需要 相当于1.7颗地球才能提供。

如何计算超载日?

全球足迹网络每年都在计算当年地球生物承载 力能支撑人类生态足迹的天数,而剩余的天数就是 "全球生态超载"的时间。

地球生态超载日计算方法如下:全球生物承载 力(地球当年能够生产的自然资源的总量)除以全球 生态足迹(人类在这一年对资源的总需求量),再乘以 365天:(全球生物承载力/全球生态足迹)×365=地

值得注意的是,这一计算的精确度很有限。由 于使用的是各国的汇总数据,因此,地球超载日只是 个近似值。

尽管如此,这些数据还是表明人类对自然资源 的需求已经达到了不可持续的地步——地球用一年 的时间,已经无法生产人类当年所需的可再生资源。

你需要了解的一些数据

在1961年,人类一年只消耗大约三分之二的地 球年度可再生资源,大多数国家还有生态盈余。

约从1970年起,人类对自然的索取开始超越 地球生态的临界点。1993年的地球超载日为10月 22日,2003年提前到了9月20日,2013年为8月

到2012年,已经需要1.5个地球才能满足人类 的欲求,2017年需要1.7个地球。预计到2050年至 少需要2个地球。

为了明天,请善待地球

地球超载日的到来,究竟意味着什么?世界自 然基金会的研究显示,生态超载带来的一个主要影 响是气候变化。此外,在生态系统开始退化并可能 崩溃之前,生态超载只能维持有限的时间。其影响 已经日益显现:森林萎缩、渔业资源衰退、土地退化、 淡水资源减少、生物多样性日益丧失……

那么,地球生态超载后,还有可能恢复到"收支 平衡"吗?世界自然基金会认为,推广可再生的清洁 能源是当务之急,因为人类对生态的影响一半以上 来自碳排放,尤其是化石燃料的燃烧。

虽然"地球超载日"每年提早到来,但该日到来 的速度已有趋缓的现象。

报告称,每个人皆可通过少吃肉、少用燃油及减 少食物浪费,进而达到停止并最终扭转目前形势的 结果,为延长地球的再生资源尽一分绵力。

不论如何,为了明天,请善待地球。

波兰要拆二战纪念碑

俄罗斯急了: 拆了就制裁!

俄罗斯外交官员7月31日警告波兰政府, 如果拆除其境内纪念苏联对第二次世界大战 胜利所作贡献的纪念碑,俄方将制裁波兰。

俄罗斯《消息报》报道,波兰境内约有 500座二战纪念碑。不愿公开姓名的俄外交 官员表示,若波兰拆除这些纪念碑,俄罗斯 将采取"对等的制裁措施",包括拒绝向波兰 官员发放签证、降低双边贸易关系级别。

6月底,波兰通过一项法案,纪念苏联为 二战胜利所作贡献的纪念碑在遭禁标志之 列。俄外交部谴责波兰"不计后果"通过该 法案、"无耻挑衅"

另据报道,俄外交部7月31日就波兰拒 绝俄方参与索比布尔纪念馆修缮及新建工 程一事发表声明,对波兰政府此举表示"失 望",称这是不客观面对历史的表现。

俄外交部说:"基于历史事实,我们认为 波兰政府的决定是'邪恶的'。俄方参与索 比布尔纪念馆修缮及新建工程是正当的,无 视历史事实、缺乏合理解释的做法必将引发 国际社会关切。"

俄外交部认为,波兰拒绝俄方参与索比 布尔纪念馆修缮及新建工程是"恐俄"心态 作祟,波兰政府试图弱化苏联和苏联红军在 二战中发挥的重要作用,转而强调"波兰版"

美国制裁委内瑞拉总统

马杜罗:我骄傲!

美国财政部本周一宣布对委内瑞拉总统马杜罗实施制 裁,包括冻结其在美国的所有资产,禁止美国人与其进行任 何商业往来。马杜罗本人对此嗤之以鼻,称"不会服从霸权

据英国广播公司(BBC)8月1日报道,美国财政部长努 钦在有关制裁问题的声明中把马杜罗称为无视委内瑞拉民 意的"独裁者"。他表示,委内瑞拉上周日举行的制宪大会 选举"非法",任何当选委内瑞拉制宪大会代表的个人都将 可能成为美国制裁的对象。此前,美国财政部已宣布对委 内瑞拉13名现任和前政府官员实施经济制裁。

"我骄傲得很,因为不遵守外国政府的命令,我成了制 裁的对象"。法新社称,当地时间7月31日,在首都加拉加 斯发表演讲时,马杜罗用英语开玩笑说。"我不会服从帝国

的命令,我不会服从任何 外国政府,我是一个自由 的总统。"路透社报道称, 马杜罗讥笑特朗普靠选举 人团而非大众投票赢得总

■据《环球时报》

安徽双赢集团拍卖有限公司 拍卖公告

|卖。 • **.拍卖标的 :** 合肥经开区翡翠路与芙蓉路 ^艮微苑二期 10 幢 1002 室 , 建面约 128.38

咨询电话:0551-66223705、63506019。 监督电话:0551-65996049。

安徽双赢集团拍卖有限公司

. 拍卖标的: 1、港澳广场 A 区办 2103 公用房,整体参考价 197.1556 万元。2

次)》 咨询电话:0551-66223764、66223920、 66223812、63506019。 监督电话:0551-65352559、65352080、

风之星现场拍卖公告

1、拍卖标的:上海大众系列等车辆。(具

2、参考价:详见拍品清单(请到本公司

年8月9日(日)。(0)—16:00);
4、展示地点: 合肥市包河区繁华大道99
号(省正三丰车市场内);
5.拍卖地点: 本公司拍卖大厅;
6.有意竞卖者请携带有效身份证件于
2017年8月9日下午16点之前来我公司办理竞买登记手续,并缴纳每辆车2万元竞拍
保证金、竞技不成功,保证金将在却卖会结束
后七个工作日内不计息全额退还竞买人。
咨询电话:0551-63877699
18155190067 陈经理

18155190067 陈经理 公司地址:合肥市包河工业区纬一路16 经徽旧车除动



抗旱在行动: 长宁中心积极 开展抗旱机械维修

7月中旬以来,合肥市 天气持续高温少雨,蒸发 量大、旱情开始显露。长 宁中心科学应对、积极行 动,保证抗旱工作顺利开 展。辖区的河西村开展了 提水泵站的抗旱机械维 修,以确保农作物得到有 效灌溉,最大限度减轻旱 情损失。

